



立即發佈：2021 年 4 月 13 日

州長安德魯 M. 葛謨轉達

紐約州衛生廳廳長霍華德·紫克博士就強生公司疫苗發表的聲明

「今天疾病控制與預防中心 (Centers For Disease Control And Prevention, CDC) 和食品與藥品管理局 (Food and Drug Administration, FDA) 發表聲明，建議出於謹慎原因的考慮暫停使用強生公司 (Johnson & Johnson, J&J) 疫苗。在衛生和健康部門還在評估接下來的工作之時，紐約州將遵循疾病控制與預防中心和食品與藥品管理局的建議從今天起立即在全州範圍內暫停使用強生公司疫苗。今天紐約州大型疫苗站點處的所有強生公司疫苗預約將以輝瑞公司 (Pfizer) 疫苗承兌。

正如疾病控制與預防中心和食品與藥品管理局所說，因強生公司疫苗引起的任何不良反應『都是極少見的』，『在接種過強生公司疫苗後三週內出現嚴重頭痛、腹痛、腿痛或呼吸短促的人應聯繫其健康照護提供商。』

我正在與聯邦政府進行緊密聯繫，我們將在有更多訊息時向紐約民眾告知最新消息。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)